
 
Soluţii 

Subiectul1  

1. 7 3 14: 2 21 7 28       

2.Un caiet costă 2 lei. 

Trei caiete costă 6 lei.  

3.Cel mai mare număr natural par din intervalul dat este 2. 

4. 4 20P l cm     

Rezultă că latura pătratului este 5l cm . 

Aria pătratului este 2 2 2 25 25A l cm cm   . 

5.Tetraedrul regulat are şase muchii egale.  

Suma lungimilor tuturor muchiilor este 6 6 36cm cm  . 
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6.La volei sunt inscrişi 10 elevi.  

 
Subiectul 2  

1. 

  

2.

5 3 1 3 6
23 7 3 7 3 1

2 2 2 2
a

a b
m

  


       

3.Facem următoarele notaţii:  

f=numărul fetelor din clasă; 

b=numărul băieţilor din clasă; 
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4.a)    2 2 2 4 4 4 8f           

 2 2 2 4 4 4 0f         

 

b)    2 2 2 4 4 4 0 2,0f A        

La punctul B cunoaştem ordonata egală cu 2.Pentru a afla abscisa rezolvăm ecuaţia   2f x   

6
2 4 2 2 6 3

2
x x x        
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A(2,0) 
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B(3,2) 

x 

y 

B’(3,0) 

Punctul B are coordonatele  3,2B . 

Figura este următoarea: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aria triunghiului OAB este  

' 2 2
( ) 2

2 2 2

baza inaltimea OA BB
Aria OAB

  
     . 

5.Aducem expresia  E x  la forma cea mai simplă: 

 
2 2 2

2 2 2 2 2

1 2 1 2 1 1 1 1
: : 1

1 1 1 1 1 1

x x x x x x x x
E x x

x x x x x

       
     

    
 

  1 1 1 0E x x x      . 
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Subiectul 3 

1.a)Aria cercului este 2 2 210 100A R m       . 

b)          Aria DPM Aria ABCD Aria ADP Aria DCM Aria BPM          
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  2 2 2 2 2600 200 150 50 200Aria DPM m m m m m       

Obs:In calculul de mai sus s-a folosit formula pentru aria triunghiului dreptunghic 1 2

2

cateta cateta
A


  

c)         2600 100Aria gazon Aria ABCD Aria cerc m     

Diferenţa dintre aria gazonului şi aria lacului este: 

       600 100 100 600 200 200 3 0Aria gazon Aria cerc               

de unde rezultă că aria gazonului este mai mică decat aria lacului. 

2.a)
4 2

2 2
2 2

AC
OA m    

VOA  este dreptunghic cu unghiul 090VOA   

Aplicăm teorema lui Pitagora in acest triunghi: 

 
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b)Se calculează aria totală a cortului. 
2 2 24 16bazeiA l m     

Apotema piramidei este inălţime intr-un triunghi echilateral. 

3 4 3
2 3

2 2
p

l
a     

216 2 3
16 3
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bazei p
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P a
A m

 
    

  216 16 3 16 1 3totala laterala bazeiA A A m       

c)  

 

Perpendiculara din O pe planul (VBC) este chiar inălţimea din O a triunghiului dreptunghic VON unde N este 

mijlocul laturii BC. 

Inălţimea (din unghiul drept) a unui triunghi dreptunghic se calculeaza cu formula: 

1 2cateta cateta
h

ipotenuza


  

2 2 2 2 2 2 6

32 3 3

OV ON
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 
     
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